

# OHRID NOVA GODINA 2013

4 dana autobusom / 3 noćenja  
TERMIN PUTOVANJA: 30.12.2012. – 02.01.2013. godine



Turistička agencija "Go-Go travel"  
Licenca PTP 316/2010  
ul. Nade Tomić 16, Niš, 018 250 060  
www.Go-Go.rs

## PROGRAM PUTOVANJA:

### 1.dan (30.12.2012) BEOGRAD (NIŠ) – OHRID

Polazak autobusa iz Niša sa parkinga kod stadiona Čair (Dom rukometa) u 01.00h. Vožnja preko Vranja i Skoplja do Ohrida sa kraćim usputnim zadržavanjima radi pauze i graničnih formalnosti. Dolazak u Ohrid, grad sa oko 365 manastira i crkava, grad pod zaštitom UNESCO-a, grad muzej sa karakterističnom arhitekturom. Dobrodošlica u Ohridu. Smeštaj u vilu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i pripremu za doček nove godine.

**Fakultativno** odlazak na doček u jedan od izabranih nacionalnih restorana, klubova ili na trgu. **Noćenje.**

### 2.dan (31.12.2012.) OHRID

Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U podnevnim časovima (oko 13h) **fakultativno:** odlazak u panoramsko razgledanje grada u pratnji stručnog lokalnog vodiča: Donja i Gornja porta, crkva Sv. Sofija - najstarija crkva iz XI veka sa unikatnom galerijom fresaka, crkva Sv. Bogorodice Perivleptos XIII vek (početak svetske renesanse) obilazak starog grčkog amfiteatra, Samoilovog utvrđenja (dom jednog od najstarijih makedonskih kraljeva), crkve Sv. Kaneo, crkve Sv. Klimenta... Poseta jedinoj radnji u Ohridu za izradu nakita od originalnog ohridskog bisera. Mogućnost fakultativnog odlaska u restoran Sv. Sofija na ohridsku pastirku. Povratak u vilu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i pripremu za reprizu dočeka nove godine... **Noćenje.**

### 3.dan (01.01.2013.) OHRID

U prepodnevnim časovima (oko 11h) **fakultativno** polazak na izlet do Sv. Nauma, manastira iz IX veka sa najpoznatijom freskom Sv. Metodija i njegovih učenika koja uključuje: Sv. Nauma, Sv. Klimenta i Sv. Savu Tvorca. Obilazak manastira Sv. Petke. Usputni obilasci čuvenih Biljaninih izvora i Zaliva na koskite iz doba praistorije. Povratak nazad u vilu. **Noćenje**

### 4.dan (02.01.2013.) OHRID – NIŠ (BEOGRAD)

Napuštanje soba do 12.00h. Polazak iz Ohrida prema Nišu. Vožnja preko Skoplja i Vranja sa kraćim usputnim zadržavanjima radi pauze i graničnih formalnosti. Dolazak u Niš u večernjim satima.

## **CENA ARANŽMANA:**

**1.500 din. + devizni deo (po osobi u vilama)**

70 € - VILA VASKO ( dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne sobe i četvorokrevetni apartman.

70 € - VILA APARTMANI STARS (dvokrevetne i trokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, TV-om i frižiderom), [www.starsapartments.com/](http://www.starsapartments.com/)

80 € - VILA BORA (dvokrevetni i trokrevetni studiji, sopstveno kupatilo, TV, komplet kuhinja), [www.facebook.com/igor.cekredzi](http://www.facebook.com/igor.cekredzi)

90 € - VILA FORUM (dvokrevetne i trokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, TV-om, frižiderom, A/C), [www.villaforumohrid.com.mk](http://www.villaforumohrid.com.mk)

100 € - VILA LUCIJA ( dvokrevetne i trokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, TV i frižiderom), <http://www.vilalucija.com.mk/>

\* 155 € - VILA CLASSIK (dvokrevetni i trokrevetni studiji sa sopstvenim kupatilom, TV-om, frižiderom, mini kuhinjom, terasom) + doček Nove Godine + repriza + 3 puna pansiona

**LEGENDA :** \* - cena sa uključenim dočekom, reprizom i 3 puna pansiona

**Ukoliko koristite sopstveni prevoz cena se umanjuje za 1.500 RSD.**

**U cenu aranžmana je uračunato:** prevoz autobusom turističke klase (A/C, DVD), smeštaj u dvokrevetnim, trokrevetnim sobama/studijima/apartmanima na bazi 3 noćenja u odabranoj vili, organizaciju i vođstvo puta.

**U cenu aranžmana nije uračunato:** troškovi obavezne boravišne takse od 1€ dnevno po osobi, troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja, fakultativni izleti i individualni troškovi. **Cene izleta :** obilazak starog grada - 7 €, obilazak Sv. Nauma - 10 €

### **NAČIN PLAĆANJA:**

Prilikom prijave plaća se kao avans 30% u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa.

Ostatak najkasnije 10 dana pre puta (mogućnost plaćanja u više mesečnih rata deponovanim čekovima, ili administrativnom zabranom)

### **NAPOMENA:**

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.

Aranžman je rađen na bazi od 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti.

**VILA VASKO** – nalazi se na turističkom bulevaru na 400 m od centra. Novoizgradjena trospratna kuca sa parnim grejanjem, parkingom uredjenim dvoristem .Raspolaze dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama i jedanim četvorokrevetnim apartmanom.Kompletno opremljena kuhinja i kupatilo na svakom spratu (po tri sobe na jednom spratu). Četvorokrevetni apartman je opremljen kuhinjom i kupatilom.

**VILA APARTMANI STARS** - nalazi se u samom centru starog grada na samoj čaršiji. Vila raspolaže sa dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Svaka soba ima TWC, TV i frižider. Grejanje je centralno.

**VILA BORA** - nalazi se na 50m od centra Ohrida i na 20 m od jezera na keju Maršala Tita. Raspolaže sa dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji se nalaze u prizemlju. Svi studiji imaju TV, TWC i komplet opremljenu kuhinju. Postoji mogućnost parkiranja na samom keju. Grejanje je na TA peći.

**VILA FORUM** – spada u red najlepših vila na Ohridu. Nalazi se u starom gradu kod Gornje Porte. Vila raspolaže sa dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Svaka soba ima kablovsku TV, TWC, frižider, A/C . Vila ima i svoj parking, predviđen za goste vile. Takođe, u okviru vili postoji i prostran lobby bar gde gosti mogu da popiju kafu ili neko piće i provode svoje slobodno vreme. Grejanje je preko panel ploča i A/C.

**VILA LUCIJA** - nalazi se u centru starog grada na samoj obali jezera. Raspolaže sa dvokrevetnim i trokrevetnim sobama i četvorokrevetnim apartmanima. Svaka soba ima TV,TWC i terasu sa pogledom na jezero. Apartmani imaju i kuhinju. Vila ima i sopstvenu privatnu plažu i parking. Grejanje je preko panel ploča.

**VILA CLASSIK** – nalazi se kod autobuske stanice . Objekat je hotelskog tipa sa recepcijom, lobby barom i restoranom. Raspolaže dvokrevetnim , trokrevetnim i 2 lux apartmana. Restoran je kapaciteta 80-100 osoba. Svaki apartman ima kupatilo, toaletni pribor, tuš kabinu, fen za kosu, terasu, TV, wireless, mini šporet. Besplatan parking. Grejanje uz pomoć mermernih ploča. Povlašćena cena za korišćenje taksi usluga. Room service uključen u cenu, a usluga peglanja i pranja garderobe se dodatno doplaćuje.